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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

N. 57 del 27/11/2020 
 
 
OGGETTO: SURROGA DEL CONSIGLIERE AMBROSINI DOMENICO. 
 
 
L'anno 2020, addì ventisette del mese di Novembre, con inizio alle ore 21:10, nella Sala 
Consiliare della Sede comunale, si è riunito il Consiglio Comunale. 
 
Intervengono i Signori: 
 

Cognome e Nome Pres. Gruppo Cognome e Nome Pres. Gruppo 

REGNICOLI EVASIO SI Gruppo 1 LOMBARDI SIMONA SI Gruppo 1 

PALOMBA ANDREA SI Gruppo 1 PAGANI ALESSANDRA SI Gruppo 1 

PANZERI LUCA NO Gruppo 1 BANFI SABRINA SI Gruppo 2 

CERIANI MARIO SI Gruppo 1 AMBROSINI DOMENICO NO Gruppo 2 

CISLAGHI ELENA SI Gruppo 1 AZZALIN ANDREA SI Gruppo 3 

CERIANI CHIARA SI Gruppo 1 CERIANI MARIO ANGELO NO Gruppo 3 

PASINI SERGIO SI Gruppo 1    

Presenti: 10    Assenti: 3 
 
Gruppo 1)  Evasio Sindaco Lega e Civica; 
Gruppo 2)  Origgio Democratica PD Insieme per Origgio; 
Gruppo 3)  Azzalin Sindaco Lista Civica Promuovere Origgio; 

 
Partecipa all’adunanza il Segretario Generale Avv. Giovanni Antonio Cotrupi che redige 
questo verbale. 
Presiede la seduta il Sindaco Dr. Evasio Regnicoli. 
Constatato il numero legale degli intervenuti, il Presidente espone la proposta di 
deliberazione che di seguito si riporta: 
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OGGETTO: SURROGA DEL CONSIGLIERE AMBROSINI DOMENICO. 
 
 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 73 DEL 19/11/2020 
1° Settore - Segreteria Comunale ed Affari Generali 

 
ATTESO che il Consigliere Comunale Sig. Domenico AMBROSINI, proclamato Consigliere 

eletto per la Lista “Origgio Democratica PD Insieme per Origgio” con verbale dell’adunanza 
dei Presidenti delle Sezioni del 22/09/2020, è deceduto a Milano in data 14/11/2020; 

RILEVATO che, dal verbale dell'adunanza dei Presidenti delle Sezioni, il primo dei non 
eletti nella stessa lista è la Dr.ssa Alessandra AIROLDI, la quale, presente oggi in aula 
consiliare, dichiara di non versare in situazioni di incompatibilità e/o ineleggibilità e che, 
pertanto, surroga il Consigliere Ambrosini; 

VISTO l’art. 45 del D.Lgs. n.267/2000; 

 
DELIBERA 

 
1. Surrogare il Consigliere Comunale Sig. Domenico Ambrosini, proclamato eletto con 

verbale del 22/9/2020 nella Lista "Origgio Democratica PD Insieme per Origgio" e 
deceduto in data 14/11/2020, con il primo dei non eletti della stessa Lista, Dr.ssa 
Alessandra AIROLDI, della quale si convalida l'elezione, sentita la dichiarazione della 
stessa in merito all’insussistenza di cause di incompatibilità o ineleggibilità. 

2. Dare atto che il Responsabile del 1° Settore ha espresso parere favorevole sulla proposta 
di questa deliberazione sotto il profilo della regolarità tecnica e che non necessita quello 
di regolarità contabile in quanto questo provvedimento non comporta spese aggiuntive a 
quelle già sostenute. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Con voti unanimi, approva la proposta di cui sopra trasformandola in propria deliberazione. 
 
Inoltre, riconosciuti sussistenti gli estremi dell'urgenza, con voti unanimi, 
 

DELIBERA 
 
Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile. 
 
A questo punto, prende posto tra i banchi il neo Consigliere D.ssa Alessandra Airoldi. 
 
La discussione di questo punto all'ordine del giorno può essere ascoltata, parzialmente, nel 
sito web istituzionale del Comune al settore "Discussioni del Consiglio Comunale e delle 
Commissioni Consiliari" ed alla pagina "Discussione del Consiglio in data 27/11/2020". 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 
 

Il Sindaco 
(Dr. Evasio Regnicoli) 

Il Segretario Generale 
(Avv. Giovanni Antonio Cotrupi) 

Sottoscritto digitalmente Sottoscritto digitalmente 
 


